

## TRAVEL TALES 旅途故事



ISSN 2095-4158  
定价: 人民币30.00元 HK\$45  
总第109期 邮发代号: 2-959



## 凯瑟琳·普丽 在旅行中触摸极致心跳

初见凯瑟琳·普丽(Katharine Pooley),即便在她优雅柔美的英式庄园里,我们还是很难不被她雷厉风行的做派与强大的身心力量所震慑。从银行业转型到室内设计界,她习惯了超群智力、巨大的财富、无边的美丽,但每一次,唯有站在自然天地间,她才好似触摸到那种让自己感觉实实在在活着的心跳——那里是极致存在的地方。

她对这种心跳的记忆或许要追溯到幼年,被绑在父母那架塞斯纳小飞机后座上,随双亲一起在天空翱翔的时刻。因为有训练有素的飞行员父母,她从小就有了直面所谓“无限”的机会。在广阔无边的天空中,所有的兴奋、恐惧和对未知的好奇都要由自己悉数面对。在取得飞行执照后,她也迫不及待地融入了这片广袤世界。有时候只有见识过真正的极致,才能找准生命的刻度。“所以我一直认为自己继承了父母的冒险基因,这种对未知世界的好奇和探索是构成我之所以为我的基础,也是我之后所有思考的出发点。我想,人的一生中最重要的就是弄清自己是谁,到底做什么能让自己开心,之

后你所有的生活都要围绕它来构建。”从金融骄女到跨界创立设计公司,正是凯瑟琳对自己热爱旅行与冒险,以及“永不言弃”精神的一次郑重实践。

她第一次独自踏上旅途是在18岁,前往位于中美洲的伯利兹找自己的哥哥,但那更像是一个方便她探索未知世界的中转站。她从伯利兹出发,一整年都在南美洲游走,其间还抽空跑了一趟柬埔寨。“那时候的柬埔寨还完全不是如今这个热门旅游目的地的模样。那是一趟与崎岖和危险相伴的艰苦旅程,但它给我留下了非常难忘的记忆。”

同样热爱未知惊喜的父亲罗伯特也成为凯瑟琳的最佳旅伴。“我大部分的冒险旅行都是跟爸爸一起。最近的一次是我带着两个儿子跟爸爸一起飞到加拿大,然后从温尼伯(Winnipeg)乘火车到北极去看北极熊。”跟三个男人的极地之旅让她觉得既特别又兴奋,而那次她单独跟随父亲顺着缅甸的伊洛瓦底河(Irrawaddy)探索更是她的独家记忆:“那里的美令人惊艳,我们无拘无束地骑马,坐着三轮车前行,还乘

76 Condé Nast Traveler / 04. 2022



## Katharine Pooley

著名英国室内设计师,她是一位坚忍的职场女性,也是极具冒险精神的旅行者。

豪华游艇顺流而下……关于那次旅程的记忆如此鲜活,我想我会一辈子记得它!”

作为一直在路上的世界旅人,凯瑟琳总是向往无限风光在险峰的心跳。也因此,攀登南极最高峰文登峰的经历成为她引以为傲的高光点之一。“在全球七大洲的最高峰里,我已经在6座山峰上留下脚印,只缺珠穆朗玛峰了。”但已经7次在珠峰脚下露营的她终有一天会去完成这个挑战。也是因为见过天地,她方能更好地看见自己。在她坐着狗拉雪橇向北极点进发时,她的内心突然剧烈震动:“在蔓延开去的苍茫荒野里,我突然意识到自己的渺小。大自然如此强大又如此脆弱——人类是否能与自然达成完美的均衡,这需要我们心怀敬畏做出选择。”

这些令人感动的壮美自然总会在她做设计时浮现于眼前:形式、色彩、肌理,一切设计的源头都

在自然世界里。“我所有的设计灵感都源于我的旅程,我所经历的不可思议、见过的多样之美都化作笔端,成为我的设计之诗。”不同文化也提供给她认识世界的角度与方法。如今,作为The Childhood Trust项目大使,凯瑟琳与志愿者一同投入为伦敦贫困儿童设计具有安全感的卧室的慈善事业。她也让两个儿子参与进来,“我想让他们意识到自己的幸运,同时也看到通过自身的努力能为他人带去怎样的改变。”她坚信每个人的慷慨行为真的会让世界有一些改变。在答问的此刻,凯瑟琳正在毛里求斯明媚的海景中舒缓身心,她享受美景和奢华酒店带来的轻松愉悦,但终究她还是要回到野外、登上山巅,去往遥远的绿洲、探索宽广的草原。在一番令人血脉偾张的冒险之后,她会彻底放下手机,进入物我两忘的禅境。然后她将继续上路,去触摸那与勃勃生命力相连的极致心跳。

## Q&A

Q\_你去过多少个国家?  
A\_196个。

Q\_你独自旅行去过的最远的地方是哪里?  
A\_沿着亚马孙河而下。

Q\_你的常设旅行歌单是什么?  
A\_Charlie Puth的 One call away。

Q\_你入住过的最爱的酒店是哪一间?  
A\_安缦,尤其是菲律宾的 Amanpulo,他们对细节的关注和服务无与伦比。

Q\_你经历过的最长的飞行或最长的不间断旅行是什么?  
A\_飞行18小时到澳大利亚,在结束学业后,我持续旅行了一整年。

对页 凯瑟琳·普丽。  
本页左起 凯瑟琳设计的 Willow House。/  
凯瑟琳的英国乡村田园生活。